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1. Syllabus completion by the teachers
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3. Regularity and punctuality of the teacher to the class
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6. Availability of the text books and study materials in the library
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9. Class control and monitoring
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12. Additional information shared by the faculties with the students
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15. Motivation by faculty
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16. College and Course
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18. Timing of the library and labs
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21. Focus on academics through unit tests
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22. Job oriented training given to the students

632 responses

23. Extra coaching to students in English communicative skills
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24. Opinion about the extension activities carried out
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25. Overall ambiance in the college
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